Bl . Urla Buropejska
SEMENOOZ WG :

o suﬁf’;'fgstmﬁ Curapefski Purduse

: Rowsiciu Reglenalneqy

Fundusze '
ﬁ Eurapelskie : ___ Rzeczpospulits

Peagrai Reglonsla _ Paolska

Nowa Shupia, 18.04.2018 r.
Znak sprawy: RIFS.ZP.271.2.2018

Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu
Dot. postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w irybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn: ,,Poprawa efektywnosci energetycznej w budynkach

uzyteczno$ei publicznej - Gmina Nowa Shipia”

Pytania do specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia wraz z odpowiedziami

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdéwien
publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) w imieniu Zamawiajacego przedstawiam tres¢
pytan do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, jakie wplyngly w dniach
16-17.04.2018r. oraz odpowiedzi Zamawiajacego:

PYTANIA (1 - 3):
» Zadanie IV — |, Termomodernizacja budynku Zespotu Szkdt w Rudkach”™.

1. Przedmiar robdt/ dzial 5 — Roboty towarzyszgce / zawiera w swoim zakresie rozebranie
kostki w ilosci 317.85 m2 oraz wykonanie nowej nawierzchni w ilosci 184,87 m2.
Powyzszy zakres nie obejmuje dokumentacja techniczna, prosimy o wyjasnienie
rozbieznosci i wskazanie czy powyzsze roboty nalezy ujgé w wycenie.”

Odpowiedz do pyt. 1

W ramach robét nalezy uwzglednié rozbidrke istniejacej nawierzchni z kostki betonowej oraz
czedciowo opaski z ptyt chodnikowych wokét budynku Szkoly oraz w okolicy boiska o acznej
ilosci 317, 85 m2

Nalezy wykonaé nowg opaske wokot budynku Szkoly z kostki betonowej na podsypee oraz
wykonaé nawierzchnig z kotki brukowej betonowej grubosci 6 cm z wykorzystaniem materiatu
z odzysku zgodnie z Projektem Budowlanym — Plan zagospodarowania dziakki.

Przewidziano, ze czgé¢ kostki moze nie nadawacé si¢ do ponownego wbudowania i w jej miejsce
nalezy uzy¢ nowa kostke na podbudowie zgodnie z Planem zagospodarowania dziatki.

2. ,Prosimy o informacje czy zerwanie starego ocieplenia Scian wchodzi w zakres
zamowienia.”
Odpowiedz do pyt. 2
Zerwanie starego ocieplenia wchodzi w zakres zaméwienia,

3. . Prosimy o przedstawienie zestawienia projektowanych elementéw instalacyi
ceniralnego ogrzewania ij. grzejniki, armatura oraz rurociggi.”
Odpowiedz do pyt. 3
Zgodnie z dokumentacjg projektowa oraz przedmiarami.



PYTANIA (4 - 5):
Czesé 3 Odrodek Zdrowia w Rudkach.
4. ;Rynny i rury spustowe PCV czy z blachy powlekanej.”
Odpowiedz do pyt. 4
Rynny i rury spustowe wykona¢ z PCV zgodnie z Projektem Budowlanym - opis.

5. |, Zadaszenia poliwgglanowe systemowe tukowe ze Sciankq boczng? Proszg o podanie
wymiaréw, ”
Odpowiedz do pyt. 5
Zadaszenie poliweglanowe systemowe tukowe o wymiarach min. 1500x950 mm — bez $cianek
bocznych.,

PYTANIA (6 -7):

6. ,, Prosze o uzupelnienie dla zadania 5 projekiow i przedmiarow dotyczgcych wykonania
kottowni gazowej i insialacji c.o.”
OdpowiedZ do pyt. 6

Powyzsze dokumenty zostah udost¢pnione jako zatgezniki do SIWZ na stronie internetowej
BIP gminy w dniu ogloszenia o zamdwieniu t.j. 05.04.2018r. (Branza sanitarna dla Centrum
Dziedzictwa).

7. . Wzwigzku z zapisem w SIWZ Zamawiajgcy wymaga aby dla kazdef czesci zamowienia
byl oddzielny kierownik budowy cytat , “Wykonawca musi wykazac dysponowanie
nastgpujgecymi osobami (kierownik budowy i kierownik robdt), ktorzy posiadajq
uprawnienia budowlane w specjalnosciach:

- konstrukcyjno — budowlanej (kierownik budowy) - dotyczy czesci 1, 2, 3, 41 5, (Jeden
odrebny kierownik budowy dla kazdej z czesci) Wykazujge odpowiednio, Ze co najmniej
2 razy byli kierownikiem budowy przy wykonywaniu robot termomodernizacyjnych.”

Po dokonaniu wizji lokalnej w dniu dzisiejszym stwierdzilismy ,ze obiekty w zadaniu nr
2,3,4,5 sq bardzo blisko siebie wnosimy wigc o zmiang zapisu w SIWZ dopuszczajgce
Jednego kierownika budowy z kadrq techniczng inzynierskg do nadzoru robét dla tych
obiektow.”

Odpowied? do pyt. 7
Zamawiajgcy podtrzymuje okreslone w SIWZ - Rozdziat VIII Warunki udziatu
w postepowaniu ust. 1, pkt. 3, p.pkt 3.2 tiret pierwszy.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze wszystkie pozostate zapisy SIWZ, w tym
wyznaczone terminy i miejsce sktadania i otwarcia ofert, pozostaja bez zmian.




